

本市新闻

我市开展安全生产隐患大排查大整治专项攻坚行动

以铁腕之力整治重点领域风险隐患

□记者 黄燕玲

本报讯 强化红线意识,提高安全水平。近日,市安全生产委员会决定,在全市范围内组织开展为期30天的安全生产隐患大排查大整治专项攻坚行动,以铁腕之力整治重点领域风险隐患。

此次专项攻坚行动主要涉及船舶修造、危化品、渔业船舶、水上交通、消防安全、城市运行、建筑施工、旅游安全、特种

设备等多个领域,对风险较高的企业(单位)和规模以上企业将实现全覆盖检查。其间将对全市91家船舶修造企业进行全覆盖检查,重点聚焦工伤事故、生产安全事故风险隐患较为突出的重点企业。

据市应急管理局相关负责人介绍,此次专项攻坚行动,相关部门将采取分级分类派人驻企的形式,特别关注有限空间作业、动火作业、高处作业、喷涂作业等危险作业,开展拉网式全覆盖排查整

治,加大对违法违规行为查处力度。全面检查后,将实行“白名单”工作机制,强化数字化管控,规范提升外协施工队伍管理,长效提升安全水平。

对渔业船舶领域,将重点聚焦值班瞭望不到位、渔船脱编、休闲渔船超范围航行等问题,组织开展专项排查整治,切实强化动态管控。同时,加大对船舶证书和船员证书的检查力度,确保做到“船适航、人适岗”,并将严格把控休闲渔船准入关,对休闲渔船制

定标准管理规范,严禁违法违规行为。

对专项攻坚行动中发现的各类违法违规行为,相关部门将强化行刑衔接,深入推动“一案双查”“一案双罚”。同时将建立重大隐患公开曝光常态化机制,对不符合安全生产条件的项目和企业定期曝光,加强警示教育宣传。各有关部门将坚持严管、严防相结合,全面落实“四个一律”要求,进一步强化执法力度,严查严处各类违法违规行为。

凯虹集团一次性捐赠百万善款

专项用于帮扶我市困境妇女儿童

□记者 陈婷 通讯员 王周群

本报讯 近日,浙江凯虹集团有限公司向市慈善总会一次性捐赠100万元,专项用于我市困境妇女、儿童等救助帮扶。

据了解,浙江凯虹集团有限公司长期热心参与慈善公益事

业,2007年至今慈善捐款总额超过340万元,多笔善款用于支持我市教育、医疗和公共道路、自来水管等基础设施建设。市慈善总会相关负责人表示,将用好凯虹集团注入的100万元善款,惠及更多困境妇女儿童,助力营造爱老助弱的社会氛围。

爱在重阳 孝满人间

“美之声”为小岛老人送服务

□记者 陈婷

本报讯 昨天早上,定海区美之声演唱团志愿者赴金塘大鵬岛,开展“爱在重阳,孝满人间”留守老人欢度重阳系列活动。

上午7时多,志愿者一行人来到大鵬岛幸福驿站,摆开理发、测血压等免费服务摊位,送上越剧、萨克斯演奏、独唱等文艺节目,受到当地老人的欢迎。随后,志愿者分组前往岛上部分困境老人家中走访慰问。在70岁独居盲人朱兴

云家中,志愿者送上面包、饼干、衣物等慰问品,还为他理发、刮胡子、洗脸、换衣裤等。“你们从大老远来看我,我很开心、很感谢。”朱兴云说。

据介绍,本次活动得到了恩宝公益基金会的支持,大鵬岛是活动第一站,接下来还将奔赴东岬岛、里钓山岛、册子岛、长白岛、小盘峙岛、西蟹峙岛等地开展活动。重阳节前夕,还将邀请小岛留守老人来东海云廊登高赏景,品尝幸福食堂的饭菜,让他们享受各项暖心服务。

省文明家庭仇海跃家庭:

传承优良家风 弘扬传统美德

推进精神文明建设

□记者 汪超群

在职时,她是居民口中有求必应的“求书记”;退休后,她又化身“老娘舅”,为基层治理发挥余热。在岱山县高亭镇闸口社区,一提到仇海跃,居民们都会竖起大拇指。仇海跃家庭传承优良家风,弘扬传统美德,赢得邻里好口碑,荣获“省文明家庭”称号。

“我同意这个调解方案。”近日,在高亭镇老书记工作室,一场因管道漏水引发的邻里纠纷,经仇海跃耐心释法明理得到妥善化解。

从闸口社区党总支书记兼主任岗位退下来后,59岁的仇海跃并不清闲,街头巷尾、纠纷调解现场乃至偏远海岛志愿服务,都能看到她忙碌的身影。

“父亲留给我们的家风家训是认真做事、踏实做人、克己厚人、勤俭持家。”仇海跃说,她的父亲参加过革命,在部队是一

名军医,离休后服务社区、奉献爱心20余年。父辈的生活方式和行事作风,直接影响了她的家庭建设。

一家人都爱岗敬业,践行文明健康生活方式;也都酷爱看书读报,从知识中汲取养分,实现更多人价值。他们热心公益,力所能及及帮助他人,截至目前,全家人累计无偿献血4000毫升以上。

2020年疫情期间,身为社区主任的仇海跃连着60多天没有休息,儿子、儿媳也在各自“战场”上拼搏。丈夫施宽宏当起“后勤部长”,并投身小区志愿服务。全家人共向武汉捐赠了12300元。

百善孝为先。仇海跃把婆婆当成自己的母亲,10多年前就将她从农村接到身边照顾。婆婆间从未发生口角,只要婆婆喜欢的东西,仇海跃都会买来孝敬她。

扶贫帮困、义务巡逻、为老服务、关心关爱下一代……仇海跃和家庭成员,以点滴行动传递和谐、友爱、互助的文明新风尚,诠释着“文明家庭”的善与美。

普陀山机场对外开放通过国家验收

▲上接第1版

前昨2天,国家口岸办组织的验收组,现场查看了普陀山机场查验场地、业务用房及相关配套设施,并召开验收会议,听取了该机场对外开放准备情况汇报。验收组认为,浙江省和舟山市政府高度重视普陀山机场对外开放工作,口岸查验基础设施建设符合《国家口岸查验基础设施建设标准》,满足对外开放条件,一致同意浙江舟山普

陀山机场对外开放通过验收。

据了解,舟山普陀山机场于1997年8月8日正式通航,已开通至沿海主要城市和京津沪、广深汕等经济热点地区的33个航点,周航班量超450架次。2017年旅客吞吐量首次突破100万人次,正式迈入“百万级”空港序列;2018年、2019年旅客吞吐量分别超120万、150万人次;今年1-9月,普陀山机场旅客吞吐量超170万人次。

声明作废

- ▲舟山华易贸易有限公司遗失财务专用章一枚。
- ▲舟山市定海区浙港有色金属铸件厂遗失船用产品证书一份,证书纸号:801955255。
- ▲陈祥华遗失舟山市定海区白泉镇和平村股份经济合作社股权证一本,编号:09020600720021。
- ▲普陀金鹰海景苑业主委员会遗失浙江舟山普陀农村商业银行股份有限公司水产城支行金诚分理处开户许可证,核准号:J3420002587103。

我市开展建筑领域安全生产隐患大排查大整治专项攻坚行动

全力杜绝安全生产事故发生

□记者 虞仁珂

本报讯 10月14日起,住建等部门在全市范围内组织开展为期30天的安全生产隐患大排查大整治专项攻坚行动,全力杜绝安全生产事故发生。

据了解,此次专项攻坚行动中,各地将清单化列出当前正在施工的、超过一定规模的且危险性较大的部分项目工程,组织开展一次全覆盖检查。检查重点包括大型机械设备安全管理、有限空间作业安全管理、高处作业隐患排查治理、消防安全风险防范以及作业人员安全教育、“四小(小喇叭、小视频、小讲台、小展板)”安全教育制度落实等,实现在建项目100%自查自纠,严格落实隐患整改。对违法行为或事故隐患逾期未整改或整改不到位



执法人员对新城部分在建项目工地进行排查 摄影 记者 陈永建

的、同一违法行为或事故隐患屡查屡犯的,以及发生生产安全事故的,将对涉事企业和企业主要

负责人从严从重顶格处罚。昨天上午,检查人员走进长峙岛CZ-b-6地块医院项目工地

现场,核对了施工方和监理方关键岗位人员到位情况,查看了“风险分级管控”标识、“重大危险源”公示、“施工现场每日隐患”公示等情况。在脚手架验收合格牌前,检查人员发现验收人仅有安全员一人签字,当场要求其他验收人员也应按规定签字。在东荡田安置房项目现场,检查人员发现几名工人佩戴安全帽不规范,立即督促完成整改。在11号楼发现堆放有包装箱等易燃杂物,立即要求清理,杜绝火灾隐患。

据介绍,从近日已完成的检查情况看,几个项目均按要求建立了安全生产隐患排查制度,安全生产措施落实情况总体符合要求,但仍存在一些问题和隐患。对于检查中发现问题,相关部门将组织“回头看”,确保整改到位。

用集装箱改造成商铺拉动村民增收致富

白泉“嗨青春集河街”月底开放迎客

奋进新征程 建功新时代 共同富裕新实践

□记者 王倩倩 通讯员 王思涵 文/摄

本报讯 近日,“嗨青春”集装箱商铺在定海区白泉镇河东村亮相。目前,22个“嗨青春”集装箱商铺已经出租了10个,并在进行内部装修,预计本月底可对外开放,届时将成为一个新的网红打卡点——嗨青春集河街。

昨天下午,记者在河东村园山路看到,五彩斑斓、创意十足的集装箱在阳光下格外显眼(见图)。集装箱商铺采用双层交错设计,风格简约大气,展现出强烈的时尚感和休闲感。“与传统商铺相比,集装箱商铺新颖有特色,符合年轻人的消费心理。此外,采用集装箱打造商业街的成本较低,而且可以灵活组合以及调整大小和布局。”河东村党总支书记阮定定介绍,“嗨青春集河街”以经营小吃为主,通



过合理规划,让多个箱体业态互不冲突、互相配合,推动街区多元化发展。

“我们鼓励村民参与进来,对他们进行引导培训,激发他们创业增收的热情,让村民成为商业街的主力军。同时也欢迎擅长做小吃的人

来河东村报名、创业。”阮定定说。

“听说村里要打造集装箱商铺,我第一时间就报名了,决定取名‘宝藏小吃’。”河东村村民马丽华擅长制作鸡蛋灌饼、手抓饼、关东煮、糯米团、汉堡等小吃,她认为,“嗨青春集河街”周边有学校、公园、居民区,

人流量不小,在这里开店是个创业增收的好机会。

据了解,“嗨青春集河街”配有120个停车位,后续河东村还将设置可回收垃圾分类点,安排专人打扫,并由市场监管部门定期进行食品安全检查。

第六届世界油商大会本月24日至26日在舟举行

▲上接第1版 成果发布更加广泛,着力提升油商大会的影响力,除继续发布一批油气及相关产业的贸易、投资合作项目外,还将发布绿色船燃发展舟山宣言、2022“全球十大船加油港”、“浙江LNG价格”等一批油气相关重要成果;参会嘉宾更加

国际化,全面覆盖20多个油气相关产业。

此前,世界油商大会已成功举办五届,搭建了具有全球影响力的国际油气产业合作平台,提升了浙江自贸试验区在油气领域的全球知名度,加快了浙江自贸试验区招商

引资的速度。据统计,前五届大会吸引了来自50余个国家和地区的头部企业参会,其中世界500强企业180余家。

六年多来,浙江自贸试验区舟山片区坚持“为国家试制度、为开放搭平台、为地方谋发展”,致力于油

气领域的投资便利化贸易自由化,走出了一条“无中生油”“聚气发展”的特色化、差异化改革之路,建成了我国重要的大宗商品物流枢纽,形成了一批标志性成果,全国首创率 and 复制推广率均走在第三批自贸试验区前列。

讲文明 树新风 公益广告

俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费